

中国男篮今夏有望再掀留洋潮

在沉寂了几年后，中国男篮球员有望在今年夏天再度掀起留洋潮。目前，报名参加NBA选秀的年轻中锋杨瀚森已经完成了芝加哥联合试训，他通过这次试训的良好表现，赢得了更多NBA球队的注意以及良好评价。这有助于他提升选秀行情。同样在今年参加NBA选秀大会的林葳，也完成了其美方经纪公司组织的技能展示日。相关人士对记者透露，林葳的表现还是不错的，也有更多NBA球队表达出希望他日后单独试训的意愿。

杨瀚森与林葳都在不久前决定参加今年NBA选秀。两人也都在CBA赛季结束后前往美国进行特训，并参加了不同的训练营。杨瀚森收到了芝加哥联合试训的邀请，他在联合试训中的表现是不错的。多个权威美国媒体都在显著位置报道了杨瀚森在联合试训中的良好表现。其中知名媒体ESPN更是在选秀球员试训情况的文中将杨瀚森放在头条位置。他们写道：“很多NBA球探开始注意并关注杨瀚森。”

NBA鹈鹕球探对记者表示，他认为杨瀚森有较大机会被NBA球队选中，并且他会得到一定的场上时间。杨瀚森在结束联合试训后，会再度返回洛杉矶进行试训，他之后还会参加其经纪公司组织的技能展示日训练营。杨瀚森签约的美方经纪公司有着非常好的资源与人脉，到时会有大批球探甚至是管理层前来观看球员，这也是杨



杨瀚森

瀚森进一步展现自己的舞台。整体上看，杨瀚森今年被选中的概率进一步加大。

北汽男篮锋线曾凡博也在试图再度冲击NBA。近期，美国媒体报道称，曾凡博已经签约了美方经纪公司，该公司旗下最大牌的球员是快船队的哈登。不过其他现役NBA球员并不算很多。看得出曾凡博在今年夏天希望再度挑战NBA。曾凡博在本赛季CBA联赛有着长足的进步，外界认为他具备比三年前更好的机会去冲击NBA。NBA鹈鹕队球探曾对记者透露，某东部高级球探曾对小曾表达出兴趣。而这名鹈鹕队球探也向

球队管理层推荐过他。去年与篮网队签下双向合同，但由于伤病原因被迫暂时停止前进步伐的崔永熙，也一直在为重返NBA进行着不懈努力。虽然崔永熙经历了左膝十字韧带重伤，但是经过过去几个月的康复后，他的恢复情况良好。相关人士透露，崔永熙很快就会进行球场训练，他的恢复速度也比预期中要快一些，一旦伤愈后，他将再度冲击NBA。崔永熙之前说：“等我伤好了后，会继续冲击NBA，直到燃尽自己最后一丝能量。”

本报综合消息

蒋圣龙确认无缘国足6月战役

中国男足将于5月24日在上海集中，备战即将于6月进行的18强赛最后两轮比赛。据了解，中国队教练组最近两天正在汇总各选国脚信息，随后在足杯第三轮打完之前(22日前)从大名单阵容中遴选出25至28人参加新一期集训及印尼客场之行。

据了解，因多名候选国脚在联赛中相继受伤，国足方面除正常汇总球员考察情况外，还与各俱乐部保持密切联系，实时了解球员，特别是伤病球员的治疗与康复情况。比如，申花俱乐部5月15日官方通报中卫蒋圣龙伤情后，国足方面就立即向俱乐部询问球员伤情。由于

蒋圣龙今年以来在各条战线上一直表现不俗，善于动脑且拥有身高优势的他也是国足主帅伊万科维奇非常器重的重点球员。因此国足教练组直到其伤情确认后，仍期待球员能够尽快康复。不过，从沟通结果来看，蒋圣龙未来几周恐都无法正常参加训练，在这种情况下，伊万科维奇只能暂时忍痛割爱。

在3月进行的18强赛第七轮、第八轮比赛中，国足遭遇连败，其中一个重要原因是球队防线遭遇了非常严重的人员伤病危机。如蒋圣龙、高准翼都因受伤而缺席了第八轮比赛，朱辰杰也因伤缺席了此两轮比赛。幸运的是，朱辰杰、蒋圣龙最

近一段时间相继回到了赛场，且已经能够胜任俱乐部主力。在蒋圣龙大概率缺席的情况下，上述两名球员无疑将成为国足6月战役不可或缺的主力中卫搭档人选。

一般来说，教练组会对场上每一个位置配备不少于2个人选。在此之前，魏震、韩鹏飞、刘浩帆、吴少聪都曾参加了今年3月的迪拜拉练，这几人相对来说熟悉国足的打法与训练方式。在此4人中，刘浩帆已经是浙江队铁打的主力中卫人选，魏震在海港队的出场率也很高，吴少聪近几轮没有出场，但目前身体已经完全康复，且在国安队内部训练中的状态良好。

本报综合消息

阿森纳确保下赛季欧冠资格

新华社伦敦5月18日电(记者张薇)凭借赖斯的全场唯一进球，阿森纳18日以1:0击败纽卡斯尔联，在英超联赛还剩一轮的情况下，确保下赛季欧冠资格到手。

南下伦敦的“喜鹊”开场后打得积极主动，给阿森纳后防增添了很大压力。不过，“兵工厂”门将拉亚高接低挡，连续扑出对手多次射门。易边再战10分

钟后，赖斯禁区外劲射破门，帮助主队打破僵局。纽卡随后几次射门均高出横梁，最终未能客场拿分。

这场胜利意味着阿森纳以71分继续排名第二，领先身后的纽卡、切尔西和阿森纳维拉5分。还有两场比赛待赛的曼城虽然积分还有机会追平阿森纳，但净胜球差距过大，预示着很难超越对手。

对于又是一个两手空空的赛季，阿森纳主帅阿特塔表示：“我们不满意，我们很沮丧，但我认为我们走在正确的轨道上。”

诺丁汉森林则把他们获得下赛季欧冠席位的希望保留到了最后一轮。当日客场作战的他们2:1击败西汉姆联，积分和曼城一样都是65分。

本报综合消息

200米自由泳决赛 潘展乐力压汪顺、孙杨夺冠

北京时间5月19日晚，2025年全国游泳冠军赛男子200米自由泳决赛迎来焦点时刻，最终潘展乐力压汪顺和孙杨，以1分45秒45夺得冠军，张展硕和李新杰名列二三位。奥运冠军汪顺以1分47秒07获得第四名，而孙杨则以1分47秒81名列第八位。

比赛前50米，汪顺一马当先，但最后100米，潘展乐利用自己的爆发力迎头赶上，并在最后50米奠定了领先优势，一路冲刺触壁，拿下冠军。

值得一提的是，此前的比赛中，1991年出生的孙杨比同组最小选手、2010年出生的谢以忱足足大了19岁。对于孙杨而言，已过竞技巅峰的他已经很难跟上后辈们的节奏。和年轻一辈同场竞技，孙杨多了几分豁达：“到了33岁这样一个高龄，我依然可以跟二十出头的年轻人一起拼搏，我就觉得很开心了。”

和孙杨类似，汪顺也在经历身份角色的变化。作为奥运会“四朝元老”，汪顺在混合泳项目上成绩斐然，连续三届奥运会站上领奖台，而参加本次比赛前，他在月初刚刚通过“国家级教练”的评审。从“顺哥”到“汪指导”，泳池里的汪顺也成为年轻运动员们的榜样。

而在当打之年的潘展乐，身上多了更多松弛感。比赛第一天，当记者将“中国泳坛领军人物”的称号放在他身上时，潘展乐给出的回答是：“我还称不上领军人物，毕竟我的前辈还有很多，我只是个21岁的新人。如果大家以我为榜样，那就一起加油吧。”

当潘展乐、汪顺、孙杨以及更多年轻小将同场竞技，中国游泳也进行了一场跨越年龄与时代的传承之战。

另外，全国游泳冠军赛女子1500米决赛中，李冰洁夺冠。

本报综合消息

孙颖莎/王楚钦晋级混双16强

北京时间5月19日，多哈世乒赛混双第二轮，王楚钦/孙颖莎以3:0击败巴西组合卡尔德拉诺/高桥·布鲁娜，晋级16强。三局比分:11:2、11:7、11:4。不过赛前发生了一个小插曲，王楚钦检查球拍时，发现胶皮开胶了，他和主裁进行了沟通，随后更换了备用球拍完成了比赛。

另外，在女单1/32决赛中，孙颖莎4:0战胜朝鲜选手边松景，比分11:2、11:5、11:9、11:4。男单1/32决赛，王楚钦4:0战胜巴西选手莱昂纳多·饭冢，晋级男单32强，比分:11:3、11:3、11:5、11:4。

本报综合消息

重回奥运夺金之地 郑钦文训练备战法网

2025年法国网球公开赛正赛将于5月25日开打，郑钦文抵达罗兰加洛斯备战法网。去年，巴黎奥运会网球比赛在法网举办地——罗兰·加洛斯球场举行，郑钦文在这里夺得奥运会金牌。

稍早前，新一期PIF WTA世界排名出炉，萨巴伦卡第一，高芙升至第二，鲍里妮来到第四，郑钦文排名第八。

本报综合消息

电光舞动 探索科学奥秘

塑料丝在空中张牙舞爪，形成一只悬浮的“章鱼”，彩色的碎纸片如同被施了魔法般在学生手中翩翩起舞；耀眼的光弧划破空气，引得现场惊呼连连……5月16日，在青海省西宁市光华小学科技节启动仪式上，国家电网青海电力三江源(电靓夏都)共产党员服务队王生媛分队队员王生媛、马小珊、马明毅、段大鹏变身科学实验室老师，为全校师生带来了一场精彩纷呈的电的奇妙之旅。

下午15时，科技节在两位小主持人甜美稚嫩的声音中拉开帷幕。全校师生围坐在主席台前，眼中闪烁着期待的光芒。“同学们，你们有没有被冬天的毛衣‘电’过?知道为什么会发出‘啪啪’的声音吗?”队员马小珊向台下的同学们提问。台下争相恐后的举起小手准备回答，有些按捺不住的同学已经按捺不住大声呼喊出来，“我知道!我知道!那是静电在作怪!”

“同学们真聪明，接下来老师就给大家带来一个魔法表演。”话音未落，马小珊手持PVC管，她先是神秘地晃了晃手中的塑料丝，随着羊毛布快速摩擦手中的PVC管，神奇的一幕出现了，原本垂头丧气的塑料丝瞬间“活”了过来，像一只张牙舞爪的章鱼悬浮在空中。PVC管越靠近塑料丝，塑料丝反而飞的越高。“哇!”台下的同学们不约而同地发出惊叹，前排的同学甚至不由自主地伸手想要触碰这神奇的“静电章鱼”。“这就是静电的神奇力量。”马小珊微笑着解释，“当我们摩擦PVC管时，电子发生了转移，PVC管和塑料丝都带同种负电，相互排斥，这就‘章鱼’就飞起来。”她深入浅出地讲解复杂科学的原理变得生动有趣。

当同学们还沉浸在静电的神奇中时，王生媛站在特斯拉线圈

前，她轻轻拨动开关，随着电压逐渐升高，银紫色的电弧如同灵蛇般在空中舞动，发出令人震撼的声响。现场顿时爆发出雷鸣般的掌声和欢呼。“太不可思议了!这就是电的形状吗?简直像魔法一样!”同学们七嘴八舌地议论着。

随后，同学们在老师的引导下，有序前往体育馆参加互动体验环节。体育馆内划分为多个主题鲜明的实验区，每个区域都配备了专业的指导老师和充足的安全保障措施。在“静电章鱼”体验区，三年级的杨景钰同学在马明毅的指导下，小心翼翼地用PVC管摩擦羊毛布。“快看!我的‘章鱼’也飞起来了!”她兴奋地同同伴展示自己的成果。在“暖心护苗”志愿服务中，队员们定期为孩子们捐赠书籍、书本等，并以课后辅导、家访送温暖等方式关心关爱孩子们的成长。接下来，国网西宁供电公司将继续与学校联动，开展此类寓教于乐的科普活动，让科学的种子在孩子们心中生根发芽。

(杨硕明 小青)

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2025055期

中奖号码	基本号码	特别号码
	03 04 07 16 20 22 27	19

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	2	0	823057
二等奖	7	0	14381
三等奖	314	0	641
四等奖	589	2	200
五等奖	8309	18	50
六等奖	9387	9	10
七等奖	78226	222	5

全国本期销售总额:4132582元
青海本省投注额:12560元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025129期

开奖号码									
02	05	14	15	19	23	24	30	39	42
44	48	55	59	64	65	66	68	69	80

本期全国销售额:114925414元
本期本省销售额:362772元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告

第2025129期

中奖号码		
9	1	5
青海销售总额:1559384元		
开奖日期:2025年5月19日		

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。